



我们的故事

第十一个中国记者节特别策划

这是一个美好的日子，这是一个自省的日子。

11月8日，不仅是一个金子般闪亮的温暖初冬，它还是一个不放假的节日。在这个日子里，我们是当之无愧的主角。今天，我们为自己歌唱。

站在这舞台，心中无限感慨。

一路风光，一路沧桑。不管风雨雷电，不论雾霭流岚，我们始终在路上。

犹记5月10日，我们更名亮相，站在十年积淀的基础上，迎着期盼和疑惑的目光，我们开始新的征程。“影响安徽”是我们始终的追求，我们致力于为读者提供最具价值的新闻，为市民提供最贴心的服务。

很多时候，我们就像这两天穿梭在楼宇间的人口普查员一样，一次次碰壁，站在信息源的门外不得要领。这个世界尚有秩序需要完善，还有规则尚待建立，我们也许不能让这个世界在短期内更加完美，但我们是铜墙铁壁上的一扇窗，是弱势群体可以依靠的臂膀，更是政府和人民之间的一座桥梁。当一个新闻事件发生时，我们第一时间发出的声音，就是一种立场。而这，正是我们怀揣信仰，披星戴月奔波在路上的全部意义。

没有铁肩，我们依然担起道义，没有妙手，我们以热血著文章。

今天，请允许我们为自己喝彩。

明天，只要社会上依然有诉求的声音，有渴望真相的目光，我们就会义无反顾地带着良知和责任上路，以我们的文字、我们的镜头，为政府传情达意，为民生舆情打开通道。

这是我们的宿命，更是我们的荣光。

张堃/文

